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1.UVOD 
 
 
         Čist vazduh je osnov za zdravlje i život ljudi i čitavog ekosistema. Tokom odvijanja  
tehnoloških procesa u fabrikama štetne materije zagađuju radnu sredinu, a zbog zastarele  
tehnologije prečišćavanja i neodržavanja postojećih sistema oslobođene materije vlo lako  
dospevaju u životnu sredinu.  
 
Od svih oblasti zagadjivanja zivotne sredine, najveca neposredna opasnost za coveka jeste 
zagadjenost vazduha. Vazduh predstavlja onaj zivotni medijum sa kojim covek, preko velike 
povrsine svojih pluca (50-80m2), ima najintezivniji kontakt. Ono sto je posebno za zagadjivanje 
vazduha je i to da se zagadjujuce komponente lako transpotuju na siroku teritoriju, te brzo izmicu 
kontroli i mogucnosti intervencije. 

 
Slika 1. Preciscavanje vazduha         Slika 2. Zagadjenje vazduha                    Slika 3. Preciscavanje vazduha 
 
Vazduh je uslov života živog sveta na planeti. On ima dve osnovne funkcije, to su: 
 
1.Biološka (primarna) i 
2.Proizvodna (sekundarna). 
 
Biološka funkcija – vazduh na planeti obezbeđuje život, jer sadrži kiseonik koji je neophodan za 
disanje, ugljendioksid neophodan za fotosintezu i azot neophodan za sintezu biljnih belančevina. 
Svim organizmima na Zemlji, uključujući i zeleno rastinje je neophodan kiseonik, koga 
najviše ima u atmosferi (oko 1/5 od ukupne količine), dok ga dosta manje ima u vodi jer se u njoj 
teško rastvara. 
Savremeni čovek udahne dnevno oko 11m3 vazduha. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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